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       )مجاز است استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١     .مشخص کنید  
  

  

١      حاصل 
1 1
16 2

 است.       
  

  

٢      5 نه قرينه عددقري برابر 
1
5

( ) است.        
  

  

٣      است 997 رقمی ترين عدد اول سه بزرگ.        
  

  

٤     45 ها كدام از آن هراندازه . درجه است 96 زاويه متقابل به رأسدو  مجموع باشد می.  
  

      
  

  

     (B ١     .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

        .خط وجود دارد پاره .....................................در شکل مقابل      ١
  

  

        .آيد دست می به ..................................... ،وجههم رسيدن دو  از به     ٢
  

  

        .است ..................................... ، عددرقمی ترين عدد صحيح منفی سهبزرگ     ٣
  

  

        .هستند .....................................اندازه ولی  راستا و هم  ی هستند كه همهايدو بردار قرينه، بردار    ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

3 جواب معادله     ١ 5 2x x  برابر كدام گزينه زير است؟        
  

  

        5 )الف   1 )ب   5 )ج   1 )د         
  

  

        يك از اعداد زير اول است؟ كدام     ٢
  

  

        97 )الف   91 )ب   57 )ج   63 )د        
  

  

        :پهلو برابر است با n يك منشورر یها تعداد وجه     ٣
  

  

        الف( n   1 )بn    2 )جn    2 )دn         
  

  

        :برابر است با 100 مكعب عدد     ٤
  

  

        1000 )الف   10000 )ب   100000 )ج   1000000 )د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

 اگر     ١
2
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 تیم فوتبال وآموزان یک کلاس در  دانش 
1
3

  ١      آموان آن در تیم والیبال و بقیه عضو تیم شطرنج باشند،  دانش 
  

  

        آموزان عضو تیم شطرنج هستند؟ با رسم شکل نشان دهید چه کسري از دانش     
  

  

             
  

  

          
      

  

  

  ٥/٠     .دست آورید هاي زیر را به حاصل عبارت     ٢
  

  

        36 3 15 2( )       )ب   5 3 2( )     )الف        
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  ١     .درجه باشد 8 درجه و دماي هواي تهران 20 اگر دماي هواي سراب     ٣
  

  

        .دست آورید این دو شهر را به هواي اختلاف دماي) الف     
  

  

        .دست آورید این دو شهر را بههواي میانگین دماي ) ب     
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .دست آورید ام را به n الگوي شکل     ٤
  

  

             
  

  

             
  

  

1a ازاي مقدار عددي عبارت مقابل را به     ٥   2 وb   دست آورید به.  
12
2

a b

a b

 



  

    ٥/٠  

  

  

             
  

  

     آورد، براي دوختن هر مانتو چند متر متر پارچه کم می 2 مانتو بدوزد 9 متر پارچه دارد، اگر او بخواهد 25 سارا     ٦
    ٧٥/٠  

  

  

        پارچه لازم است؟     
  

  

    

 
        

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .دست آورید را به 2 و 1 هاي اندازة زاویهبا توجه به شکل مقابل      ٧
  

  

     1 ............  

        
  

  

     2 ............  

        
  

  

             
  

  

  ٥/٠      :در شکل مقابل     ٨
  

  

        .قرینه کنید d شکل را نسبت به خط) الف     
  

  

        .درجه دوران دهید A ، 180 نسبت به نقطۀ) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

ABCدو      ٩


CDE و 


  ٥/٠      .دست آورید متناظر خواسته شده را به شت هستند، تساوي اجزايهن هم 
  

  

      ............B   

        
  

  

     ............AC   
        

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .اعداد زیر را محاسبه کنید »م.م.ك«و  »م.م.ب«     ١٠
  

  

     12  و 24 )9  ب)  الف( )25 و        
  

 

d

A

A

B

C

D

E

12 23

      

 
)1( )2( )3( 
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  ١    دقیقه یک مرتبه نواخته   27 دقیقه یک مرتبه و زنگ دوم هر 18 دارد، زنگ اول هر وجود زنگ کارخانه دو نوع یک در     ١١
  

  

هم  زنگ باز بادو  هم نواخته شوند پس از چند دقیقه این دو زنگ بااگر در شروع یک روز کاري هر . شوند می     
  

      
  

  

        شوند؟ نواخته می     
  

  

    

 
        

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .شود، آن حجم را رسم کنید صورت زیر دیده می رو به روبهراست و   سمت یک حجم هندسی از بالا،     ١٢
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      )وسط این شکل قرار دارداستوانه اي به شکل حفره( .حجم شکل مقابل را حساب کنید     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

  راست، سه واحد به بالا و سه واحد  سمت واحد به دو  ، A اگر از نقطۀ     ١٤

    ٧٥/٠  
  

  

        .رسیمب B کنیم تا به نقطۀچپ و چهار واحد به پایین حرکت  سمت  به      
  

  

        رسید؟ B به نقطۀ A از نقطۀطور مستقیم بهتوان  با چه برداري می      
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  رسم کنید و M را از نقطۀ 2 به 1 بردار انتقال شکل     ١٥
  .مختصات این بردار را بنویسید

    ١  

  

  

             
  

  

             
  

  

4  .تساوي مقابل را کامل کنید     ١٦ 2
3 5

...........

...........

     
           

      ٥/٠  

  

  

             
  

  

0 که قطر آن. استاستوانه  یک نیم  شکل به ايخانه ستون     ١٧   ١    اگر براي رنگ کردن . باشد متر می 3 متر و ارتفاع آن /9
  

  

        رنگ براي سطح بیرونی این ستون لازم است؟  ند گرمگرم رنگ نیاز باشد، چ 200 هر متر مربع آن     
  

 

      

  روروبه  راست  بالا
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2
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  ١      .دست آورید هاي زیر را به حاصل عبارت     ١٨
  

  

     5 1 25
9 9 49
( )   )2  ب 5 05 2 7 5( ) ( )    )الف  

      
  

  

             
  

  

2 اگر     ١٩ 3a  ٧٥/٠      .دست آورید را بههاي زیر  باشد، حاصل عبارت  
  

  

     12 a  )12  ب a  )الف  

      
  

  

       2 2a a  )پ        
  

  

             
  

  

135 عدد     ٢٠   متوالی قرار دارد؟طبیعی بین کدام دو عدد  /5

    ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .دست آورید محیط شکل را به ،هاي شکل مقابل با توجه به مساحت     ٢١
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١      :آموز در درس ریاضی به شرح زیر است دانش 8 هاي ریاضی نمره     ٢٢
  

  

18 فاطمه - 20 حسین - 19 محمد - 18 علی      17 زهرا - /5         18 نازنین - 16 مهرداد - 17 حسن - /5
  

  

        )دستهدو ( .ها را رسم کنید جدول داده)الف     
  

  

        .شکسته رسم شود اي و خط نمودار میله) ب     
  

  

        .دست آورید آموزان را به میانگین نمرات این دانش) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .آوریم تصادف بیرون می اي به  مهره. مهرة زرد وجود دارد 4 مهرة قرمز، 3 مهرة آبی، 5 در یک کیسه     ٢٣
  

  

        قدر است؟ که مهره آبی باشد، چه احتمال این) الف     
  

  

        قدر است؟ که مهره قرمز باشد،چه احتمال این) ب     
  

  

        قدر است؟ که مهره زرد باشد، چه احتمال این) پ     
  

  

        قدر است؟ قرمز باشد،چهکه مهره زرد یا  احتمال این) ت     
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